

ERRATA.

- Page 7, line 25, for *Boistuan* read *Boistuau*.
7, ... 26, for *Prodigeuses* read *Prodigiuses*.
28, ... 14, read in *Holland*, &c.
32, ... 23, for *Lamorensi* read *Zamorensi*.
81, ... 4, for *fer* read *sex*.
88, ... 10, after *difficulty* add ?
89, ... 21, after *works* add "
180, ... 23, for *Typotia* read *Typotii*.
197, ... 8, for *Stradamus* read *Stradanus*.

Pers
it
M
M
D
pe
da
In



and
mons
mode
main
a m
this
and